

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成24年8月6日
【事業年度】	第23期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	ヴィンキュラム ジャパン株式会社
【英訳名】	Vinculum Japan Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 瀧澤 隆
【本店の所在の場所】	大阪市北区堂島浜二丁目2番8号 東洋紡ビル
【電話番号】	06-6348-8951
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 西條 直樹
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区堂島浜二丁目2番8号 東洋紡ビル
【電話番号】	06-6348-8964
【事務連絡者氏名】	執行役員管理部長 西條 直樹
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月27日に提出いたしました第23期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

イ．投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

表示方法の変更

（連結損益計算書）

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

表示方法の変更

（損益計算書）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

イ．投資株式のうち保有目的が純投資目的以外の目的であるものの銘柄数及び貸借対照表計上額の合計額

(訂正前)

3 銘柄 264,260千円（非上場株式を含む）

(訂正後)

2 銘柄 207,260千円（非上場株式を含む）

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【表示方法の変更】

(連結損益計算書)

(訂正前)

前連結会計年度において、「販売費及び一般管理費」に含まれておりました「通勤費」は、勘定科目体系を見直した結果、当連結会計年度より「給与手当」に含めて表示することとしております。

この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の「販売費及び一般管理費」の主要な費目として注記しておりました「給与手当」の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書関係の注記事項の「販売費及び一般管理費」のうち主要な費目及び金額において「通勤費」20,613千円を「給与手当」として組替えております。

(訂正後)

前連結会計年度において、「販売費及び一般管理費」に含まれておりました「通勤費」は、親会社である富士ソフト株式会社の勘定科目体系と合わせるため、当連結会計年度より「給与手当」に含めて表示することとしております。

この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の「販売費及び一般管理費」の主要な費目として注記しておりました「給与手当」の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書関係の注記事項の「販売費及び一般管理費」のうち主要な費目及び金額において「通勤費」20,613千円を「給与手当」として組替えております。

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【表示方法の変更】

(損益計算書)

(訂正前)

前事業年度において、「販売費及び一般管理費」に含まれておりました「通勤費」は、勘定科目体系を見直した結果、当事業年度より「給与手当」に含めて表示することとしております。

この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の「販売費及び一般管理費」の主要な費目として注記しておりました「給与手当」の組替えを行っております。

この結果、前事業年度の損益計算書関係の注記事項の「販売費及び一般管理費」のうち主要な費目及び金額において「通勤費」18,615千円を「給与手当」として組替えております。

(訂正後)

前事業年度において、「販売費及び一般管理費」に含まれておりました「通勤費」は、親会社である富士ソフト株式会社の勘定科目体系と合わせるため、当事業年度より「給与手当」に含めて表示することとしております。

この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の「販売費及び一般管理費」の主要な費目として注記しておりました「給与手当」の組替えを行っております。

この結果、前事業年度の損益計算書関係の注記事項の「販売費及び一般管理費」のうち主要な費目及び金額において「通勤費」18,615千円を「給与手当」として組替えております。